湖南正虹科技发展股份有限公司

关于清算并注销控股子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、概述

为降低管理成本,提高管理效率,湖南正虹科技发展股份有限公司(以下简称"公司") 拟将控股子公司安乡正虹饷农农业有限公司(以下简称"安乡正虹") 进行清算并注销。

根据《公司章程》等有关规定,本次解散清算事项在董事会审批 权限范围内,无需提交公司股东大会审议。本次解散清算事项不涉及 关联交易,也不构成重大资产重组。

二、注销公司情况

名称:安乡正虹饷农农业有限公司

类型: 其他有限责任公司

法定代表人: 朱妙明

注册资本: 2000 万元

成立日期: 2020年04月08日

住所:湖南省常德市安乡县深柳镇西门口社区民主街 76号

经营范围:猪的饲养、销售;其他牲畜饲养、销售;家禽饲养、销售;水产养殖及水产品销售;畜牧机械制造、销售;兽用药品销售; 畜禽饲养技术开发、咨询、交流、转让、推广服务;稻谷及其他农作物种植及销售;电子商务平台的开发与建设。(依法需经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

股权结构:公司持有安乡正虹 51%的股权,安乡县饷农科技养殖有限公司持有安乡正虹 40%的股权,自然人饶韧锋持有安乡正虹 9%的股权。

主要财务数据:

截止 2020 年 12 月 31 日,安乡正虹总资产为 2,052.40 万元, 净资产为 1,549.98 万元; 2020 年度实现营业收入 814.52 万元,净 利润-361.02 万元。(以上数据已经审计)

截止 2021 年 9 月 30 日,该公司总资产为 695.09 万元,净资产为 389.02 万元;2021 年 1-9 月实现营业收入 250.71 万元,净利润-1159.96 万元。(以上数据未经审计)

三、解散清算的原因及对公司影响

鉴于安乡正虹饷农农业有限公司自成立以来,经营效益与设立初 期经营目标存在较大差距,投资收益不及预期,根据公司瘦身健体的 战略规划,为进一步整合资源,降低管理成本,提高运营效率,拟对 安乡正虹饷农进行解散清算并注销。

安乡正虹饷农农业有限公司营业收入及资产总额在公司合并报表中所占的比重较小,因此不会对公司整体业务发展造成重大影响。清算注销后,安乡正虹饷农农业有限公司将不再纳入公司合并报表范围,公司将严格按照《公司法》及《公司章程》的相关规定,办理清算及注销登记的相关手续。

四、备查文件

第八届董事会第二十一次会议决议 特此公告。

湖南正虹科技发展股份有限公司董事会 2021年11月29日